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în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj 
 
 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1.206 din 15.12.2008, prin care se aduce 
la cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl. Primar ing. Francisc Boldea, dl. Viceprimar ing. Ioan Ambruş şi dl. 
secretar  Dan Ciucu. 
 Sunt prezenţi următorii consilieri: dl. Amza Ion, dl. Baboniu Marius, dl. Barboni Ioan, dl. Bădina 
Nicu, dl. Blidaru Ştefan, d-na Corbeanu Adriana – Gabriela, d-na Coţolan Voichiţa, dl. Dobra Călin, dl. 
Galescu Cristian - Pavel, d-na Ilie Rodica - Georgeta, dl. Martinescu Marius,  dl. Pozsar Iosif, dl. 
Serendan Adrian, dl. Stanciu Bujor şi d-na Szucs Diana – Maria. 
 Lipsesc: d-nii Crăciunescu Iosif, Gaidoş Albin şi Stragea Sorin. 

Preşedinte de şedinţă este dl. consilier Marius Martinescu, conform regulamentului de organizare 
şi funcţionare a Consiliul  Local.  

Dl. Martinescu -  ca urmare a dispoziţiei Primarului, a fost convocată şedinţa extraordinară cu un  
singur pct. pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosinţă gratuită Agenţiei 
Naţionale pentru Locuinţe, pe durata executării construcţiilor, a două amplasamente în vederea realizării 
de locuinţe modulare pentru populaţia de etnie romă. 

Aţi primit materialele, aveţi referatul arhitectului şef, dl. Mazilu Dinel care ne reaminteşte faptul 
că acest proiect de hotărâre vine în aplicarea HCL nr. 66/28.08.2008, atunci când a fost stabilită  
destinaţia  unor terenuri din municipiul Lugoj  pentru construirea de locuinţe modulare pentru populaţia 
de etnice romă. 
 Cele două amplasamente sunt:  un amplasament la Măguri care are destinaţia pentru a fi realizat   
un modul cu 7 apartamente, iar cealaltă suprafaţă de teren este pe str. Bocşei, în total 3.367 mp. unde vor 
fi realizate două module cu câte 7 apartamente. 
 Dl. Martinescu – supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru ? 
 Se aprobă în unanimitate cu 16 voturi pentru. 
 Dl. Martinescu -  se trece la discutarea proiectului de hotărâre. Dacă nu sunt discuţii, supun la vot 
proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? 
 Se aprobă în unanimitate cu 16 voturi pentru.  
 Se adoptă Hotărârea nr. 149/18.12.2008. 
 Dl. Martinescu – vă doresc un Crăciun  şi un An Nou fericit! 
 Dl. Primar –  aş dori să spun şi eu câteva cuvinte, încep prin a vă dori Crăciun fericit şi vă invit 
mâine la ora 1200 la Sala Teatrului  pentru premierea sportivilor şi sâmbătă la depunerea de coroane ale 
formaţiunilor politice, una la Troiţa din faţa Primăriei, una pe str. Timişorii, trei la cimitire: două la 
cimitirul ortodox şi una la cimitirul catolic; la ora 1000 va fi şedinţa solemnă, iar la ora 1800 vă invit la 
Universitatea Europeană Drăgan. 
 - Cei care doresc să participe; luni, marţi şi miercuri dimineaţa  vom primi colindători. Vă 
informez că alaiul de colinzi va pleca din faţa Teatrului Grozăvescu, luni la ora 1630 împreună cu 
Ansamblurile folclorice din Făget şi Buziaş împreună cu elevii de şcoală pe str. Mocioni, la Primărie, 
Universitate, acelaşi lucru se va întâmpla şi marţi dimineaţa. 
 - Am stabilit şedinţă ordinară în data de 27 decembrie ora 1000.  
 Dl. Martinescu – nemaifiind discuţii,  declar închise lucrările  şedinţei. 
 
 
  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ      SECRETAR 
      ing. Marius Martinescu                                                                            Dan Ciucu 


